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ĐẢNG BỘ TRƯỜNG ĐH QUẢNG BÌNH 
ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
   
CHI BỘ KHOA … 

 
*
Quảng Bình, ngày.... tháng 11 năm 2021
KẾ HOẠCH CÁ NHÂN

thực hiện Kết luận số 01-KL/TW ngày 18 tháng 5 năm 2021 của Bộ Chính trị
về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị

-----
I. THÔNG TIN CÁ NHÂN
- Họ và tên: NGUYỄN VĂN A
- Chức vụ: Bí thư chi bộ, Trưởng khoa ..
- Đang sinh hoạt tại chi bộ: Khoa …
Sau khi tiếp thu Kết luận số 01-KL/TW, ngày 18 tháng 5 năm 2021 của Bộ Chính trị về tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị và Chuyên đề toàn khóa về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về ý chí tự lực, tự cường và khát vọng phát triển đất nước phồn vinh, hạnh phúc”, gắn với chức trách, nhiệm vụ được giao, tôi xây dựng Kế hoạch cá nhân về học tập và làm theo Bác trong toàn khóa và năm 2021 với những nội dung cụ thể như sau:

II. NỘI DUNG, GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Thường xuyên học tập, nâng cao nhận thức của bản thân về nội dung, giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

- Tích cực tham gia các đợt nghiên cứu, học tập, quán triệt, thấm nhuần sâu sắc nội dung, giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; nội dung của Kết luận số 01-KL/TW, Chuyên đề toàn khóa và các chuyên đề hằng năm do Đảng ủy tổ chức.

- Tăng cường công tác tuyên truyền, động viên cán bộ, đảng viên, công chức viên chức và người lao động tích hưởng tham gia học tập, nghiên cứu, thấm nhuần sâu sắc nội dung, giá trị và ý nghĩa to lớn của tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 

2. Kết hợp chặt chẽ giữa học tập với làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
- (Căn cứ nhiệm vụ chuyên môn được giao để đăng ký làm theo với các công việc cụ thể) góp phần cùng với Đảng bộ, Chi bộ giải quyết hiệu quả các khâu đột phá, các nhiệm vụ trọng tâm của cơ quan, đơn vị.

- Tích cực tham gia, hưởng ứng, tuyên truyền vận động cán bộ, đảng viên thực hiện tốt nhiệm vụ được giao gắn với các cuộc vận động, các phong trào thi đua yêu nước của cơ quan, đơn vị.
- Không ngừng học tập, nâng cao trình độ mọi mặt đáp ứng yêu cầu công tác.
3. Thực hiện tốt trách nhiệm nêu gương của bản thân trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh

- Thường xuyên đề cao trách nhiệm nêu gương trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc thực hiện các quy định của Đảng về trách nhiệm nêu gương. Chấp hành nghiêm túc Quy định của Ban Chấp hành Trung ương về những điều đảng viên không được làm.
- Thường xuyên trau dồi bản lĩnh chính trị, thể hiện tư tưởng vững vàng, có quan điểm đúng đắn, dám nghĩ, dám làm, dám chịu trách nhiệm, hết lòng vì cơ quan, đơn vị.

- Rèn luyện phong cách lãnh đạo khoa học, dân chủ, sâu sát thực tiễn.
- Phấn đấu rèn luyện bản thân thật sự là hạt nhân đoàn kết, quy tụ, tạo động lực và phát huy trí tuệ tập thể cơ quan, đơn vị trong thực hiện nhiệm vụ.
- Luôn giữ vững nguyên tắc tập trung dân chủ, khách quan, toàn diện, công tâm, công khai, minh bạch, chính xác.
- Không ngừng học tập, tu dưỡng, rèn luyện, trau dồi đạo đức cách mạng, mẫu mực về nhân cách, lối sống; cần, kiệm, liêm, chính, chí công vô tư; trung thực, giản dị, thẳng thắn, chân thành; không tham nhũng, không bị chi phối bởi lợi ích nhóm, không để người nhà, người thân lợi dụng vị trí công tác để vụ lợi.

- Nghiêm túc tự phê bình và phê bình, thấy đúng phải cương quyết bảo vệ, thấy sai phải quyết liệt đấu tranh.
- Thực hiện nhiêm túc các quy chế, quy định liên quan đến thực hiện trách nhiệm nêu gương và các chuẩn mực đạo đức, chuyên môn, nghiệp vụ của cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức, người lao động tại cơ quan, đơn vị.
- Có ý thức phê bình, uốn nắn những cán bộ, đảng viên có nhận thức lệch lạc, thiếu gương mẫu, nói không đi đôi với làm, bệnh hình thức; đấu tranh phản bác các thông tin xấu độc, quan điểm sai trái của các thế lực thù địch, phản động, cơ hội chính trị.

4. Tích cực tham gia xây dựng đảng bộ, chi bộ trong sạch, vững mạnh.

Thường xuyên chăm lo xây dựng Đảng bộ, Chi bộ trong sạch, vững mạnh về chính trị, tư tưởng, đạo đức, tổ chức và cán bộ; tham gia tích cực với cấp ủy, chi bộ xây dựng và thực hiện mô hình tổ chức cơ sở đảng “Năm tốt, Bốn không” (Năm tốt: Xây dựng quy chế hoạt động tốt; xây dựng và tổ chức thực hiện nghị quyết tốt; giáo dục, quản lý cán bộ, đảng viên tốt; thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình tốt; phát triển đảng viên tốt. Bốn không: Không để nội bộ mất đoàn kết, thiếu thống nhất; không bị đánh giá, xếp loại không hoàn thành nhiệm vụ; không có cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống “tự diễn biến”,“tự chuyển hoá”, không hoàn thành nhiệm vụ, vi phạm kỷ luật; không để phát sinh, xảy ra các vụ việc bất ngờ, phức tạp ở cơ quan, đơn vị)

Trên đây là Kế hoạch cá nhân về học tập và làm theo toàn khóa và trong năm 2021, báo cáo cấp ủy chỉ đạo./.
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